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令和４年 第１回定例会 各委員会における質疑等【要旨】
各議案等の要旨や結果は、１0面をご覧ください。

提案議案等
を問う

【予算特別委員会の設置】
　令和４年度の一般会計及び４会計の予算議案の審査は、予算特別委
員会（木村徳委員長、尾澤しゅう副委員長。議長以外の２１人で構成）
を設置し、３月４日から１１日までの６日間審査を行った。

【議案の審査】
■議案第１号　令和４年度国分寺市一般会計予算
〇財政フレーム等の質疑
Q　（仮称）リサイクルセンターの建設工事完了に合わせて令和９年
度まで財政フレームが示されたことは評価する。今後の財政フレーム
に関する期間の在り方についての見解は。
A　地方財政法に基づく資料であるため、来年度以降も適切な期間で
示していく。
〇歳入の主な質疑
Q　姿見の池緑地整備事業債について、緑地整備の状況は。
A　隣接する若松公園の用地を取得し、若松公園の親水化も含めた整
備を令和４年度中に完成する予定である。
〇人件費の主な質疑
Q　会計年度任用職員の報酬を上げる処遇改善について、毎年、年度
の途中で最低賃金の変更に合わせて条例改正等を行っていたが、今回
１号俸上げたことにより、令和４年度はその必要がなくなるとの認識
でよいか。
A　年度には関係なく状況を見ながら都度判断していく。
〇歳出の主な質疑
Q　インクルーシブ公園の整備について、現在の進捗状況は。
A　関係各課と協力・連携をし、市民団体等へのヒアリング等を実施
し、令和５年度の開園を目指す。
Q　新庁舎の建設については、国分寺崖線の歴史的な文化遺産など建
設予定地周辺の特性を生かした色彩やデザイン等を考慮してほしい。
A　建設の際には、コスト面や今後の維持管理の面も考慮しつつ、小
・中学生を集めてワークショップを開催するなどし、周囲のまちを歩
いて、地域ならではの色彩等を見つけるなどしながら意見を取り入れ
つつ、地域になじむものを作り上げていこうと考えている。
Q　武蔵国分寺跡の国史跡指定１００周年記念オープニングイベント事
業について、現段階での予定は。
A　佐渡市から芸能集団「鼓童」を招いての演奏などを考えている。
Q　ファーストバースデーサポート事業について、令和４年度より開
始するが、どのように進めていくのか。

A　１歳を迎える子どもを育てる保護者を対象に子育てに関する情報
提供やアンケートを送付し、その回答を通じて、悩み等を確認し、支
援を実施していく。回答を促すため、返送してくれた人に対しては、商
品券や子育てに関する市の情報等を送付する予定である。
Q　自殺対策について、令和４年度の計画は。
A　令和４年度の自殺対策についてはリーフレットの作成を予定して
いる。令和３年度に相談機関の連絡先一覧を作成したが、令和４年度
はさらに一歩進め、読むことにより心配がなくなるような内容のもの
を作成したいと考えている。
Q　令和４年度より導入する電子図書について評価する。紙とデータ
では利点や有用性が少し変わってくると思うが、その特性に対する考
えは。
A　電子図書は紙の図書と比べるとまだまだ発行タイトルが少ない。
他市の状況等を鑑みて本市に合う内容の選定をしていく。
Q　予算編成におけるスクラップ・アンド・ビルドのスクラップにつ
いて、今回の予算を見る限り、スクラップされたものがないように見
える。スクラップの在り方は。
A　これをスクラップしたというのは難しい。スクラップを具現化し
ていく取組を今後検討していく。
■議案第２号　令和４年度国分寺市国民健康保険特別会計予算　
Q　新型コロナウイルス感染症に係る国民健康保険税の減免につい
て、令和４年度の状況は。
A　国から通知が来ていない。通知があり次第、速やかに検討する。
■議案第３号　令和４年度国分寺市介護保険特別会計予算　
Q　介護支援ボランティア事業については、令和３年度より社会福祉
協議会へ委託しているが、受入れを実施している施設数と令和４年度
の取組は。
A　コロナ禍の状況で厳しいが、令和３年度は現時点で３施設での受
入れを実施していると聞いている。今後実施報告に基づき経費等につ
いて整理していく。
■議案第５号　令和４年度国分寺市下水道事業会計予算　
Q　雨水浸透ますの設置について、圧倒的に民間設置が多いが、今後
も市施工による設置はしていくのか。
A　本市の湧水は名水百選に指定されている。今後も湧水の保全のた
め、設置については工夫しながら絶え間なく啓発していく。
■議案第４号　令和４年度国分寺市後期高齢者医療特別会計予算を審
査
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【議案の審査】　　　　　　　　　　　　　　
■議案第６号　専決処分について
Q　専決処分の内容とその理由は。　
A　国の経済対策の一環として、住民税非課税
世帯等に対し、１世帯あたり１０万円の臨時特別
給付金を早急に支給するためのもの。
■議案第７号　令和３年度国分寺市一般会計
補正予算（第１６号）
Q　保育士等の処遇改善について、内容の説明
を求める。
A　市内認可保育所の保育士等を対象として、
継続した賃上げを前提に、収入を３％程度引き

上げるための補助を事業所に行う。同様に市内
の家庭的保育室、民設民営学童保育所、指定管
理者制度による学童保育所も対象とするもの。
■議案第８号　令和３年度国分寺市一般会計 
補正予算（第１７号）
Q　転出・転入手続のワンストップ化に係るシ
ステム改修の目的や仕組み等を問う。
A　マイナンバーカードの所有者が、マイナポ
ータルからオンラインで転出届と転入の予約を
行うことで、市民サービスの向上と事務の効率
化につながる。
■議案第４０号　令和３年度国分寺市一般会計 

補正予算（第１８号）■議案第４１号　令和４年度
国分寺市一般会計補正予算（第１号）を審査
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